QUESTIONNAIRES REPORT SPRING 2019

> BSc Software Engineering Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

164 responses

@ E:xcellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair
! @ Poor

21. CIT meets your academic expectations.

162 responses

@ E:cellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor




22, Your communication with the CIT staff so far has been:

163 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair
@ Poor

23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

162 responses

® ves
& No
@ I'm not informed




> BSc Finance and Accounting Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

64 responses

@ E:cellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

21. CIT meets your academic expectations.

63 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

22, Your communication with the CIT staff so far has been:

64 responses

@ E:cellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor




23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs

&4 responses

® ves
@ Mo

@ I'm not informed

> BSc Computer Engineering and IT Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

1271 responses

@ E:cellent
& Very Good
@ Good

& Fair

@ Foor

21. CIT meets your academic expectations.

121 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Foor




22, Your communication with the CIT staff so far has been:

127 responses

@ E:celent
@ Vvery Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

121 responses

@ Yes
@ Mo

@ I'm not informed

> BSc Business Administration and IT Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

123 responses

@ Excelient
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor




21. CIT meets your academic expectations.

121 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

22. Your communication with the CIT staff so far has been:

127 responses

@ E:xcellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

121 responses

& Yes
@ No
@ I'm not informed




> BSc Business Administration Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation envircnment.

53 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

21. CIT meets your academic expectations.

53 responses

@ Excellent
@ very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

22, Your communication with the CIT staff so far has been:

53 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor




23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

53 responses

@ Yes
@ Mo

@ I'm not informed

> MSc Software Engineering Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

29 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




21. CIT meets your academic expectations.

30 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Foor

22 Your communication with the CIT staff so far has been:

28 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

30 responses

@ ves

@ Mo
@ I'm not informed




» MSc Finance and Accounting Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation envirenment.

5 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Foor

21. CIT meets your academic expectations.

b responses

@ Excellent

® Very Good
@ Good

@ Fair

& Foor

22, Your communication with the CIT staff so far has been:

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Fair
100% @ Poor

5 responses




23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

B responses

® Yes
& Mo

@ I'm not informed

» MSc Computer Engineering and IT Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

45 responses

@ E:celient
@ Very Good

@ Good
@ Fair
] @ Foor

21. CIT meets your academic expectations.

45 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




22. Your communication with the CIT staff so far has been:

44 responses

® Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

23. CIT has provided for you adequate exchange and professional short term
courses/programs.

45 responses

® es
@ No

@ I'm not informed

» MSc Business Administration Students Questionnaire

20. The institution provides the necessary infrastructure such us classrooms/labs and
recreation environment.

22 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Fair

& Foor




21. CIT meets your academic expectations.

21 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

22, Your communication with the CIT staff so far has been:

22 responses

@ E:cellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

23. CIT has provided for you adeguate exchange and professional short term
courses/programs.

27 responses

® s
@ Mo

@ I'm not informed




